

В начале апреля Государственной премией Республики Беларусь в области науки и техники за разработку и организацию промышленного производства экспортно ориентированных микроэлектронных изделий двойного и специального назначения на основе создания современных методов проектирования, полупроводниковых технологий и высокоточного аналитического и сборочного оборудования был награжден авторский коллектив: сотрудники ОАО "Интеграл" Виталий Солодуха и Сергей Шведов, ОАО "Планар" - Валерий Зайцев и Геннадий Ковальчук, Национальной академии наук Беларуси - Сергей Чижик и Сергей Грабчиков. Эта работа является отражением важнейших и наилучших достижений научного коллектива в сферах науки и техники, которые признаны белорусской и международной общественностью. Учитывая активное сотрудничество Гомельского государственного университета им. Ф. Скорины и ОАО «ИНТЕГРАЛ»-управляющая компания холдинга ОАО «ИНТЕГРАЛ» в области подготовки высококвалифицированных специалистов с высшим образованием для электронной промышленности, усиления практической направленности образовательного процесса и проведения совместных научных исследований, ректор университета С.А. Хахомов направил поздравительный адрес Генеральному директору ОАО «ИНТЕГРАЛ» В.А. Солодухе. Заведующий кафедрой радиофизики и электроники Мышковец В.Н. передал теплые слова и поздравления. В свою очередь В.А. Солодуха высоко ценит работу филиала кафедры радиофизики и электроники ГГУ им. Ф. Скорины на ОАО «ИНТЕГРАЛ», качество подготовки выпускников специальности «Физическая электроника», а также перспективы дальнейшего взаимодействия организаций в науке, образовании и совместных инновационных разработках.

